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	( STARHO CO (

	Production and bottling of quality white 
and red wines, grape  brandy
Тел: 8 (926) 229-9541                                                                                                                                                                            E-mail: villavinifera@villavinifera.ru
    


ЭЛИТНЫЕ  ВИНА

Предлагаем Вашему вниманию
элитные вина из старейшего винодельческого поместья 

« VILLA VINIFERA».
      Для производства этих вин виноград отбирается вручную и  каждая партия строго селектируется. 
Классическая технология и производство только в дубовых бочках и чанах  позволяет получить элегантные вина с оригинальным вкусовым букетом и нескончаемым послевкусием, оставляющим неизгладимое впечатление у ценителей элитных вин.    
 Эти вина великолепно  сохраняются  в бутылках на протяжении десятков лет, при этом все больше раскрывая свой потенциал.
Философия производства   вин от Villa Vinifera  это  сохранение лучших  традиций, проверенных веками, и умение дополнить и развить то,
 что дано нам природой.
	                                       Вина белые  RESERVE     
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	Villa Vinifera’s 

Chardonnay 

 Superieur
RESERVE

       2008

	Вино отличается живостью цвета, прозрачное, с блеском и  серо-розовым оттенком.  Аромат тонкий сортовой, с  оттенком розы.  Вкус свежий, пикантный, с легкой горчинкой,  длинный и  гармоничный.
Придает свежесть и настроение Вашего дня и вечера. 

В охлажденном виде отлично подходит для аперитивов, легких закусок, блюд из белой рыбы и морепродуктов.

780 руб.
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	Villa Vinifera’s 

Sauvignon Superieur
RESERVE

2008
	Элегантное сухое вино, свежее летнее, ароматное и полное солнцем. Выращено на юге с. Брестовица. Во вкусе букет фруктов  приправленные капельками меда и нежной ягоды. Выдержка в бочках из странджанского дуба.
800 руб.

	РОЗОВОЕ ВИНО   Organic Wine ROSE



	[image: image4.jpg].’v”‘\

OV FRAG®

=





	ROSE    

from   Mavrud 

Organic Wine

2011
	Коллекционное розовое сухое вино из сортового винограда Mavrud. В аромате нежность и элегантность тропических фруктов. Во вкусе изумительно переплетаются пикантные приправы. Розе превосходно сочетается со всеми видами сыра, с салатами, закусками разного вида, с белым и красным мясом, красной рыбой. Ощущение сладости и плотности в сочетании с десертом. Вино лучше пить охлажденным.

1100 руб.


	                                    Вина  GOLD RESERVE SUNNY HILLS 2008 г.
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	SUNNY HILLS
Gold 

RESERVE


	Вино изумительно подходит для романтических вечеров,
 вечеров с любимыми и друзьями. Сухое красное вино из сортов винограда Mavrud, Merlot и Cabernet Saunignon с насыщенным гранатовым оттенком. В аромате букет, справленный ванилью и специями. Вкус - взрыв фруктов: смородина, чернослив, элегантно подправленный кожей и землей. Подходит для сложных блюд, богатых овощами и мясом.

1000  руб.

	                              Вина KINGS WINE RESERVE       урожая 2006 г.
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	Villa Vinifera

KINGS WINE 

Mavrud

	Отличное вино, элегантное. В букете фрукты, косточки винограда, шоколад. Длинное послевкусие. Выдержанное в бочках из странжанского дуба.
900 руб.

	
	Villa vinifera

KING WINE

Merlot
	Вино рубинового цвета. В аромате  нежные  фрукты. 
Мягкий во вкусе, слива, черешня, дым.
 Вино плотное, с отличным окончанием.и элегантным послевкусием.
890 руб.

	
	Villa Vinifera

KINGS WINE

Cabernet Sauvignon


	Цвет живой. Аромат очень интенсивный. 
Гармоничный вкус, взрывной, фруктовый, отдает благородным дубом и различными восточными приправами.

890 руб.

	                          Вина KINGS WINE RESERVE       урожая 2007 г.
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	KINGS WINE 

Mavrud 

OLD RESERVE

	Отличное вино, элегантное. В букете фрукты, косточки винограда, шоколад.
Вкус благородный,комплексный.нотки нежного варенья переплитаются с нотками корицы,табака и граната. Длинное послевкусие. Выдержанное в бочках из странжанского дуба.

990  руб.


	                           Вина     GRANDE    RESERVЕ     урожай 2008
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	Villa Vinifera’s 

La Cave 

Superieur
RESERVE
2008
	Авторское  вино трех  сортов винограда. Элегантное ,с привкусом вишни, чернослива и нежным ароматом табака и благородной сигары. Насыщенное вино с запоминающимся послевкусием, выдержанное в бочках из французского дуба.

1050 руб.
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	Villa Vinifera’s 

Nubbiolo & Shiraz Superieur
RESERVE
2008
	Селекция двух выдающихся сортов - виноградный сорт нубиоло своей нежностью, ароматом и элегантностью дополняет и подчеркивает благородство  шираза. Ароматное, мягкое  и полнотелое вино. Отлично к летним вечерам из-за своей фруктуозности и уверенного  характера.

Выдержка в бочках из французского дуба.

1050 руб.
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	Villa Vinifera’s 

Rubin 
Superieur
RESERVE

2008
	Вино старого фракийского сорта. Аромат горских ягод вишни и смородины. Во вкусе плотное, восторженное, комплексное – чернослив, сигара, кожа и дикая ягода.

Выдержка в бочках из калифорнийского  дуба.

1050 руб.

	[image: image11.jpg]



	Villa Vinifera’s 

MAVRO

RESERVE

2008
	Авторское  вино трех сортов винограда: автохтонных Мавруд и Рубин и классического Каберне Совиньон. Насыщенное, вкусное и элегантное, с привкусом смородины, чернослива, заморских специи  и благородной сигары. Яркое  вино с запоминающимся послевкусием, выдержанное в бочках из французского дуба.

1050 руб.
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	Villa Vinifera’s 

INTENSO

RESERVE

2008
	Селекция трех благородных сортов: виноградный сорт Нубиоло своей нежностью, ароматом и элегантностью дополняет и подчеркивает благородство  Мавруда, а к ним добавляется пикантность Каберне Совиньон. Пикантное, мягкое  и полнотелое вино. Отлично к  вечерам вдвоем. Своей фруктуозностью и уверенным характером гарантирует нам полное наслаждение.

Выдержка в бочках из французского дуба.

1050 руб.
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	Villa Vinifera’s 

NOBILE

RESERVE

2008
	Благородное вино старого фракийского сорта Мавруд, дополненное мягким Мерло и сильным Ширазом . Аромат горских ягод и смородины приправленных специями. Во вкусе обволакивающее, восторженное, многогранное, с оттенками  чернослива, перца, сигары  и диких ягод.

Выдержка в бочках из калифорнийского  дуба.

1050 руб.


	                                           СНЕЖНОЕ ВИНО                           урожая 2011

	[image: image14.jpg]



	Vinifera`s

ICE WINE

Summit Selection
	Снежное сладкое   вино, изготовленное из  винограда Mavrud заледеневшее на лозе. Прекрасный фруктовый аромат: личи, айва, персик, долгое послевкусие с легкой пикантной горчинкой. Придает свежесть и настроение Вашего дня и вечера. В охлажденном виде отлично подходит для аперитивов, легких закусок, фруктов и морепродуктов.

Произведено в ограниченном количестве.

1390 руб.



Kоллекция PRODUZIONE ITALIANE !
	Вина категории  RISERVA PRIVATA       урожай 2010
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	Cabernet  & Mavrud

Riserva Privata

2010
	Присутствие в вине плодового аромата вполне ожидаемо. Хороший мелизим 2010 года.

Сильный и глубокий аромат. Во вкусе контраст: доминируют  лесные ягоды, ярко выражен кедр, табак, шоколад. Многопластовость во вкусе переходит в долгое послевкусие.

                                                                   790 руб.

	
	Cabernet Sauvignon

Riserva Privata

2010
	Глубокое интенсивное вино В аромате лесные ягоды, классическая смородина с легким ароматом мяты. В теле мягкое, округлое, танины гармонично вписаны в структуре. Запоминающееся послевкусие.

                                                                   790 руб.

	
	Cabernet & Merlot

Riserva Privata

2010
	Классический купаж двух европейских сортов.
 Мощь Cabernet и нежность Merlot в отличном сочетании с яркими лесными ароматами, шоколадом, табачными нотками. Нежное и элегантное в бесконечном послевкусии.

                                                                   790 руб.

	
	Merlot
Riserva Privata
2010

	Классическое вино. вкусное и мягкое мерло переливающее в аромате от букета фруктов с преобладающей вишней и черешни.

Вкус гармоничный, мягкий,преобладающе плодовый,и благородно терпкий .В послевкусие классические табачные и дубовые нотки.

790 руб.

	
	Cabernet & Pamid

Riserva Privata

2010
	Каждый из этих сортов своим разнообразием способствует мягкому и нежному послевкусием. Зрелые танины сорта Cabernet в гармонии с нотками красных и черных лесных фруктов в дополнении с привкусом трав и специй и нежностью Pamid дают запоминающееся послевкусие, округленность баланса.

                                                                   790 руб.

	
	Mavrud
Riserva Privata

2010
	Яркое интересное вино. В аромате доминируют фруктуозность и пикантность лесных ягод.

Мягкое тело, сглаженные танины во вкусе балансируют с шоколадом и ванилью.

Послевкусие запоминающееся.

                                                                   790 руб.


	    Коллекционные вина  BARREL FERMENTED RESERVE   урожая 1982-1999 г.
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	KINGS WINE

MAVRUD

RESERVE
1982
	Выдающееся вино. Чистое сортовое, с хорошо оформленным букетом, вкусом старого вина,  выдержанное в бочках   из французского дуба.
6120 руб.


	
	KINGS WINE

CABERNET SAUVIGNON

BARREL  FERMENTED

RESERVE
1999
	Благородное коллекционное  вино имеет живой, интенсивный рубиновый цвет с блеском. Очень хорошо сохраненный, интенсивно выраженный плодовый аромат, характерный для этого сорта с ощущением хорошо спелого винограда. Вкус гладкий, теплый, с мягкими танинами. Хорошее послевкусие с ощущением сортового винограда. Выдержанное в бочках из французского дуба.

1430 руб.


	
	KINGS WINE

MERLOT

BARREL FERMENTED

RESERVE

1999
	Благородное коллекционное  вино. Имеет  интенсивный рубиновый цвет. Аромат, характерный для этого сорта, с нюансами винограда и фруктов. Вкус полный и гармоничный. Выдержанное в бочках из французского дуба.

1430 руб.


	
	KINGS WINE

MAVRUD

BARREL  FERMENTED

RESERVE
1999
	Благородное коллекционное  вино. Во вкусе  присутствуют красные фрукты, достаточно плотное, долгое и равномерное послевкусие. Выдержанное в бочках из французского дуба.

1460 руб.



	Вина Калифорнии. Коллекционные 
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	TRENTADUE CHOCOLATE AMORE
	Вино с красивым насыщенным цветом. Во вкусе сладость, шоколадные тона, хорошо сбалансированные с фруктами  и заканчивающееся пикантной горчинкой. Долгое послевкусие.
Выдержка 2 года в бочках из калифорнийского дуба.

                                                                   Цена: 2300 руб.
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	LA STORIA MERITAGE
RED WINE 2005
	Нос у вина чистый, с тонами сливы, табака и черники.

Рот мощный, пикантный во всей своей многогранности ощущений. Мощные танины. Насыщенное послевкусие.

Выдержка 2 года в бочках из калифорнийского дуба.
                    Цена: 2300 руб.
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	MIRO PETITE SIRAH 2008
	Вино с насыщенным цветом. Вкус пикантный, ягодно-табачный, теплый и яркий. Яркие танины.

В послевкусии - гармония.

Выдержка 2 года в бочках из калифорнийского дуба.

Цена: 2300 руб.
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	MIRO PETITE SIRAH 2007
	Вино с живым цветом. 
Вкус выраженный, ягодно-табачный, отличается тонкостью и плотностью, танины уверенные, в меру агрессивные.
Финиш долгий и типичный для Калифорнии.
Выдержка 2 года в бочках из калифорнийского дуба.

Цена: 2300 руб.
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	LA STORIA 2006
CUVEE 32
	Отличное яркое мощное вино, что называется с характером.

Красивый вкус черных и красных ягод с сиянием кожи и табачно-кофейными нотками.
Выдержка 2 года в бочках из калифорнийского дуба.

Цена: 2000 руб.


	Шампанское MON BIJOU EN FRANCE BRUT  
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	MON BIJOU VIN MOUSSEUX BRUT
	Для его изготовления используются виноград сорта Айрен.

Вино обладает многогранным ароматом лесного ореха с оттенками тропических фруктов, свежим гармоничным вкусом с тонами выдержки, светло – соломенным цветом и красивой долгой мелкодисперсной игрой в бокале, придающей вину особую торжественность. 
Выдерживается после брожения не менее шесть месяцев.
Цена: 450 руб.


	ВИНО BADEN-BADENER КОЛЛЕКЦИОННОЕ
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	BADEN BADENER WINE
SPATLESE
2008
	Вино выращено на знаменитых землях Баден-Баден.

Красивый цвет, нос ягодный, фруктовый, в меру танинный и очень СИМПАТИЧНЫЙ.

Вкус объемный, обволакивающий, с пикантной сладостью в послевкусии, подчеркивающий разнообразие фруктов и ягод.
Цена: 1500 руб.
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